

人都去世了,还在领着养老金

为杜绝冒领养老金现象,牡丹区对领取养老金人员进行领保资格认证



牡丹区人社局工作人员为行动不便的农村老人提供上门认证服务。

本报菏泽12月9日讯(记者李凤仪 通讯员 梁涛) 9日,记者从牡丹区人社局获悉,该局为杜绝冒领养老金现象的发生,对领取城乡居民养老保险的人员进行领保资格认证。对于一些行动不便的老人,工作人员上门服务,目前已上门为391位老人上门服务。

“55岁以上的老人可以

免费领取每月养老保险金,但是存在不少老人已经去世但还冒领养老金的现象,所以今年加大力度对领取城乡居民养老保险养老金人员进行领保资格认证。”牡丹区人社局相关负责人表示,对一些行动不便的老人,他们将进行上门认证,此后将成为一种常态。

据介绍,针对冒领养老金

现象,人社部门查实后将停止养老金发放并按照规定进行追回,并处以冒领养老金额25倍的罚款。同时,对于没有参加资格认证的人员实行相关待遇暂停发放的措施,对认证成功的人员继续发放养老待遇。

每年12月份,牡丹区人社局都要对城乡居民领取养老保险的人员进行领保资

格认证工作。牡丹区21个乡镇和社区首先开展自查工作,然后人社部门在每个乡镇抽查2个村进行领保资格认证工作。

同时,因年老体弱或患病、重度残疾等特殊情形,参保人本人不能到认证点认证的,由镇经办机构派人上门服务,目前工作人员已上门为391位老人开展了工作。

存隐患

牡丹区4单位被停业

本报菏泽12月9日讯(记者李凤仪) 9日,记者从牡丹区安监局获悉,牡丹区对文化生产经营单位展开安全生产大检查,截至目前共检查网吧127家,娱乐场所12家,印刷企业85家,图书经营业户20家,4家生产经营单位存在安全隐患被责令停业整顿。

通过检查发现,大多数娱乐场所和图书经营业户基本符合安全要求,但个别单位无视相关安全要求,存在各类安全问题,“有的企业是没有消防设施,有的是易燃物品建在民房内,均对附近居民存在安全隐患。”

4家被停业整顿的企业中,“随心所欲”网吧二楼楼梯无扶手;“舒心网吧”二楼楼梯狭窄,不符合安全要求,检查人员当即对两家网吧下达了责令整改通知书,责令立即停业整顿;在对印刷企业检查中发现,牡丹区邱会印刷厂车间内废纸堆积,消防器材缺少;菏泽市新桥包装印刷厂建于民房中,灭火器材少,车间内黑暗,无消防措施,检查人员当即对以上两家企业下达了责令整改通知书,责令立即停业整顿。

“有的企业老板求情,说春节前后是生意最好的时候,停不起。但越是生意好,越要把群众的安全放在第一位。”牡丹区安监局相关负责人表示,在检查中发现的问题,根据情况责令当场整改或限期整改,严重者停业整顿。

山东省乒乓球冠军赛

菏泽获1金2银2铜

本报菏泽12月9日讯(记者李德领) 9日,记者从菏泽市体育局获悉,在近日举行的山东省乒乓球冠军赛中,菏泽健儿共获得1枚金牌、2枚银牌、2枚铜牌。

参加此次比赛的运动员全部是在2013年山东省乒乓球锦标赛获得甲组、乙组各级别的团体前八名、单项前十六名,此次比赛共争夺20枚金牌。菏泽健儿发挥出色,共获得1枚金牌、2枚银牌、2枚铜牌。

据悉,此次比赛在潍坊市举行,由山东省体育局主办,山东省乒乓球运动管理中心、山东鲁能乒乓球学校承办。

省委宣讲团来菏宣讲十八届三中全会精神

“经济改革是全面改革的牛鼻子”

本报菏泽12月9日讯(记者李凤仪) 9日,省委宣讲团学习贯彻党的十八届三中全会精神报告会在菏泽市委召开,宣讲团成员、省财政厅党组书记、厅长,经济学博士于国安来菏宣讲。现场,市委副书记、市长孙爱军主持报告会。

于国安从十八届三中全会的地位和重要意义、该会决定的重大领域突破和理论创新、深化经济体制改革的主要内容、财税改革的方向四个方面进行了全面系统的阐释,并对经济改革方面进行了深入分析,结合当前实际,对全面准确

把握十八届三中全会精神作了深入透彻的辅导。

与会人员纷纷表示,报告有很强的理论性、针对性和指导性,听后很受启发,一定要深入学习领会全会精神,增强贯彻落实的自觉性和坚定性。

孙爱军指出,党的十八届三

中全会是我国改革开放新的历史关头召开的一次重要会议,各级各部门要内化于心,把思想认识统一到三中全会精神上来。外化于行,把学习三中全会精神与实际工作结合起来,统筹兼顾,把学习三中全会精神与学习习近平总书记重要讲话精神结合起来。

招聘

因工作发展需要,齐鲁晚报菏泽发行部现招聘菏泽市区发行员若干名。

详情咨询: 18653065166